

Centria tineretului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

LARG ORZONT DE FORMARE COMPLEXĂ, MULTILATERALĂ PENTRU TOȚI TINERII AFLAȚI PE BĂNCILE ȘCOLII

Document politic de maximă valoare teoretică și practică, magistrala Expunere prezentată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

complexă pretind specialiști formați la un înalt nivel de competență profesională. Este de domeniul celei mai la îndemână evidențe...

al partidului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, sublinia de la tribuna marelui forum democratic: „Este necesar să intensificăm activitatea politică, educativă, culturală, de ridicare a conștiinței revoluționare...

intr-un domeniu sau altul de activitate, dar să se și preocupe de atingerea unui nivel corespunzător de cultură și de educație...

inevitabile și necesare, să-și confunde propriile limite în universul cunoașterii. Pasiunea cunoașterii, a învățării în domeniile fundamentale...



În spiritul orientărilor și indicațiilor

trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu

MOBILIZARE EXEMPLARĂ A TUTUROR FORȚELOR PENTRU ÎNDEPLINIREA PLANULUI PE ACEST AN ȘI PREGĂTIREA PRODUCȚIEI ANULUI VIITOR

Pe întreg cuprinsul țării, oamenii muncii desfășoară o intensă activitate pentru finalizarea în cele mai bune condiții a planului pe acest an. Încercările sînt la redoluță...

pe acest an și crearea, pe această bază, de premise favorabile debutului economic în noul an. Trebuie ca, în sectorul energetic, mai ales acum, în sezonul rece...

EMERIC SZEKELY

Relatări ale reporterilor noștri în PAGINA A III-A

EXIGENȚELE NOII REVOLUȚII AGRARE PĂMÎNTUL ARE NEVOIE DE REÎMPROSPĂTAREA CONTINUĂ A RESURSELOR DE RECOLTĂ

Discutam în toamnă, pe vremea cînd se strîngeau ultimele roade și tractoarele se pregăteau să treacă la muncă...

nea pe rădăcina pămîntului și ce credit enorm se acordă prietenilor și vrednicilor țărânelor, care poate transforma radical averea unui palmier de țară...

GEORGHIE CRISAN

(Continuare în pag. a V-c)

FAMILIA TINĂRĂ — DA, MARILOR RĂSPUNDERI ÎN SOCIETATE!

- Ce înseamnă să ai frați • Părinților noștri, cu dragoste... • Cum ne alegem partenerul de viață • Poșta rubricii

PAGINA A 2-A

SPORT

PAGINA A 4-A

TINEREȚE

Ne întrebăm mereu (noi ca și atîția alții înaintea noastră) în ce constă forța de neastîvire a tinereții? Pe ce se sprijină siguranța aceea de neclintită a vârstei tinere?



tață: „Ehei, pe cînd eram eu tînăr...” Risca și o consideratie personală, cred că tinerețea este stadiul în viața fiecărui om cînd vigoarea dezvoltării face înoperanță, caduce, lacunele inerente vârstei.

Și să mă explic, reurgînd la cele mai la îndemînă elemente: ale concretului. De-unăzi mă aflu pe una din străzile principale — ca să nu zic ilustre ale Bucureștiului. Întîmpinăm pe aduna-se la un loc — e drept că destul de răsărați — pe mai mulți, fiecare cu ale lui însă. Printre noi, un tînăr cu o mapă subțire în care se aflau mai mult ca sigur cîteva coli de hîrtie, student deci, se detașa dintre toți — și tocmai prin aceasta m-a uimit — print-o anume ființă, nu indolentă, nepăsătoare, nici sfidătoare, dar de siguranță de sine, de inviolabil. Și atunci mi-am spus, spontan, că aceasta poate fi o imagine definitoare a ti-

CORIN BIANU

(Continuare în pag. a V-n)

70 de ani de la făurirea statului național unitar român

următoarea evoluție numerică, pe unități școlare. Din cele 13.798 școli elementare existente în anul 1869, numai 3.818 erau pur maghiare. 1.452 heterogote, iar în 6.458 nu se preda limba maghiară. Deci 58 la sută din școli erau ale naționalităților, ceea ce corespundea cu proporția acestora în populația regatului. În anul de învățămînt 1891/1892 funcționau în Ungaria 16.917 școli elementare...

ronul Banffy Debon — prin care cerea desființarea grahnică a școlilor cu altă limbă de predare decît cea maghiară, pentru că Ungaria poate să existe numai ca stat național unitar, deci trebuie maghiarizată, pentru că altminteri, ca stat poliglot nu are îndreptățire de a exista”, deputatul român Ștefan Petrovici

dreptul de a lua ceva ce nu e al tău, cu altă putere decît cea a statului să ne ieșe scumpa noastră țară. Majoritatea tîngăre din parlament — n.a.) afirmă despre sine că ea reprezintă națunea. Nu știu ce aplicare se da cuvîntului națune, dar presupun că se înțelege maghiarime, pentru că în ce privește

tiate de guvernul ungar, conștii imperial german de la Budapesta, B. Wedel, comunică lui von Bülow la 20 ianuarie 1906: „Eita urmasilor bărbații de la 1867 o reprezentare Apponyi, C. Kossuth, Banffy. Ceea ce primul nu cutesă să facă, atunci cînd în acei ani de luptă aveau în spatele lor un popor oțelit, vor să-o

„învățătorii trebuie să întărească în elev spiritul de atașament la patria ungurească și conștiința că ei aparțin țării în bune condiții. Prin astfel de prevederi, legiuitorii urmăreau, în fapt, să mărească în mod artificial numărul de maghiari făcîți, în lipsă de maghiari născuți. După aplicarea „legii Apponyi” numai într-un singur județ din Transilvania — Hunedoara — 180 de școli românești au fost nevoite să-și închidă porțile [...].

PESTE ORICE NOTIUNE DE DREPT ȘI NORMĂ MORALĂ — MAGHIARIZARE FORȚATĂ

declara: „Această dezvoltare a Instrucției publice e de o parte nedreptate, de altă parte e, așa-zicînd, schîndirea Instrucției publice. Zic că e nedreptate, Ungarizarea, ori maghiarizarea forțată, trecerea la ungi, deci sint date condițiile certe, va urma de sine, fie că se vrea, ori nu se vrea. Dar a se voi ca maghiarizarea să fie executată cu forță e lucru nedrept, pentru că nimeni pe lume nu are

veste popoarele celorlalte, neg că chestiunea maghiarizării le-ar reprezenta și pe ele”. Adoptînd față de popoarele subjugate deviza „zdrobesc-te”, cu o celebritate de tristă amintire, guvernarii de la Budapesta și-au îndreptat ostentiv în direcția lichidării celui mai firesc dintre drepturile umane — aceluia la educație în limba proprie. Sesi-zînd caracterul esențialmente sovîn al politicii interne prac-

realizeze acum epigonii, întemeiați pe succese statistice aparente, cu o ceață de scandalăgi venali”. În pofida rezistenței opuse de popoarele asprite, a protestelor înaintate de mari personalități politice și oameni de cultură din străintătate, par lamentul de la Budapesta a fost adoptat așa-numita „lege Apponyi” (legea nr. XXVII). În articolul 17 al legii se stipula fără nici un scrupul:

General-locotenent dr. ILIE CEAUȘESCU (Continuare în pag. a V-a)



În cadrul relevant, a ofensivă concertată a fost îndreptată împotriva școlilor românești, stabilindu-se un adevărat program de măsură menite să le anuleze caracterul național. Ghidindu-se după principiul că pomul se înclină după rămură — cum se exprima plastic un istoric —, sovînismul ungar s-a manifestat cu o duritate extremă în domeniul educației. Analiza sistemului de învățămînt în perioada 1869—1891, deci pe parcursul a 22 de ani, indică





„Daciada” și cerințele ei actuale (III)

DACĂ E... TURISM, CINE PLĂTEȘTE?

Acum, când ne aflăm într-o perioadă de efervescență în organizarea și desfășurarea competiției de masă, „Daciada”, la sporturile de iarnă și cînd se fac pregătiri pentru vacanța sportivă, nu-i deloc rău să mă dezbatem câteva probleme...

După ce făcăm câteva sublinieri critice, în episoadele trecute, privind faptul că cel mai important act al „Daciadei” este organizarea etapei de masă, la nivel de asociație sportivă, în care să fie cuprinși toți tinerii din raioanele exprimate mai sus...

ANCHETA SPORTIVĂ DE ANUL NOU A „SCINTEII TINERETULUI”

Cititorii ziarului nostru, iubitori și pasionați ai sportului, sint invitați, ca de obicei, să-și exprime preferințele și, deci, cheie, 1988, pentru succesele sportive ai anului ce se în-

Redacția va acorda, prin tragere la sorți, participanților care dau răspunsurile cele mai apropiate de cele ale juriului, o minie de fotbal, cu semnăturile jucătorilor echipei naționale, precum și 10 abonamente, pe un an, la ziarul „Scintea tineretului”.

Eternal derby, eternele probleme...

Sala Floreasca este locul de întâlnire, împotriva unor reacții ce nu se datorau decât necunoașterii regulamentului și... patimii, o întâlnire de vîrf, bine pregătită de ambele echipe...

Baschet

de partea... oaspeților: prima repriză se încheie în favoarea stelelor. 44-42, ca finalul de partidă sî treacă în contul dinamovistilor, ce se depășește, însă, la cel mult puține...

Sîmbătă pe „Arms Park”, în amicalul de rugbi România—Țara Galilor, 15-9

Un succes previzibil

De la Cardiff ne-a sosit o veste plăcută pentru amatorii de rugbi. Sîmbătă, pe stadionul „Arms Park” din Cardiff, într-o partidă internațională amicală de rugbi, echipa reprezentativă a ROMÂNIEI pe tenis, echipa ȚARA GALILOR...

Final palpitant în prima divizie

Sîmbătă, s-au încheiat la București întrecerile Diviziei A de judo, ediția '88, în reîntunecată Sala Dinamo fiind angrenate primele 6 echipe, dintre cele 21 alinate în acest campionat...

CRONICA NOUTĂTOR

La capătul celui mai frumos sezon al fotbalului românesc, o nouă veste care ne umple de mîndrie și de bucurie: într-o selecționată '88 a fotbalului european, alcătuită de cotidianul italian „Gazzetta dello Sport”...

Judo

a rămas favorabil echipei gazdă. Numai pînă la meciul următor, însă, în care Steaua a egalat prin victoria obținută de Iulian Rusu, la 78 kg, în fața lui...

DINAMO — merituosă campioană de toamnă

Asadar, punct final în sezonul fotbalistic de toamnă '88. Un sezon memorabil, de fapt cel mai spectaculos de pînă acum, avînd în vedere alți prestații excelente ale „naționalei”...

Un progres — mai mic, e drept — se înregistrează și în campionat, ilustrat fiind de creșterea numărului de puncte acumulate de echipele „de mijloc”, în comparație cu clasamentul turului ediției precedente...

În cupele europene

HANDBAL

ÎN MECI pentru optimile de finală ale „Cupei campionilor europeni” la handbal masculin, echipa Steaua București a întrecut în deplasare, cu scorul de 25-21 (9-11), formația daneză I.F. Kolding...

Diagrama etapei

Table with columns for team names and scores. Includes teams like Steaua, Dinamo, and various university teams.

Clasament

Table with columns for team names and their respective scores in the tournament.

Divizia B

Table with columns for team names and their scores in Divizia B.

TELEGRAME

Domnului DANIEL TOROITICH ARAP MOI

Președintele Republicii Kenya

NAIROBI

Sărbătorirea celei de-a 25-a aniversări a Zilei Naționale a Republicii Kenya...

NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Domnului NICOLAE CEAUȘESCU

Președintele Republicii Socialiste România

Vă adresez sincere mulțumiri și aprecieri pentru mesajul amabil de felicitare...

ZAYED BIN SULTAN AL NAHAYYAN

Președintele Emiratarilor Arabe Unite

Industria județului Vrancea a îndeplinit sarcinile de plan la producția industrială și pentru export pe primii trei ani ai actualului cincinal

Intr-o telegramă adresată tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român...

Importanța economică a materiei prime, materialelor energice și combustibililor...

Pământul are nevoie de reimprospătarea continuă a resurselor de recoltă

(Urmare din pag. 1)

compactate, dificil de pregătit pentru campaniile agricole. Rezultatele de acum, situate la nivelul exigențelor noului revoluționar...



Alexandria Foto: O. PLECAN

necești: siguranța de sine, curajul de a miza cu fermitate pe sine însuși, de a avea în tine, structural, posibilitatea de îndoielă, dubiu!

TINEREȚE

Un răspuns mai elevat nu poate cuprinde altceva decât proiectata — ieri și azi — existență azi — Magistrația Albeștră...

Cărți pentru biblioteca unui tânăr

Incet, dar sigur — festina lente nu este o vorbă în vânt — cu o perseverență împinsă...

adolescenței, ciclu început cu, să zicem, „La revedere, Făt-Frumos și continuat cu „E-nigma florii albe”...

RONDUL DE VIAȚĂ

— și toate acestea atrag, evident, și interesul vârstei de dincolo de majorat.

Prin faptele noastre, istoria se scrie în fiecare zi... E o datorie I, subliniază cu seriozitate... O datorie I, subliniază cu seriozitate...

DESTINE PARALELE

U.T.C. apoi în organizația de partid în prezent este secretarul comitetului de partid al gospodăriei interzinderii...

MONICA ZVIRJINSCHI

Peste orice noțiune de drept și normă morală

Un punct de vedere similar este reflectat și în hotărârea Sinodului de la Arad. La Secția Democrată a aflată prin decizia singurată...

TIMPUL LIBER, TIMP

AL EDUCAȚIEI MULTILATERALE

Moment de referință

Este de sine înțeles că lansarea unei cărți împune, presupune o anumită unitate culturală, intelectuală, o anumită unitate etică...



MONICA ZVIRJINSCHI

Intilnire cu a șaptea artă

Concursul este o formă de manifestare a tineretului. Competiția este proprie vârstei tinere. La un concurs au invitat alături de muzicantii Bucureștii al U.T.C. și întreprinderea cinematografică a municipiului București...

PICTURA

Mai întâi, am cunoscut-o pe Victoria Nalaj ca pe o fată frumoasă și înmăsoasă bibliotecară la Liceul Industrial nr. 1 din Bistrița...

PAS'UNI

odihnă, rodese pasiune și odihnă activă în ochii și gândul privitorului. Izvoadesc noi lecturi pe pinza artistice. Și încă n-ar fi destul un gând de multitudine din partea celor care, dincolo de pinzele mai reușite sau mai reușite pe care le-au lucrat, au învățat să privească o operă de artă...

Bubrică realizată de MIOARA VERGU IORDACHE

# România socialistă, preşedintele Nicolae Ceauşescu, o politică fermă vizând înflorirea continuă a patriei, pacea şi progresul întregii lumi

## COMENTARIU ŞI RELATĂRI ALE PRESEI INTERNAŢIONALE

Prodigioasă activitate desfăşurată de tovarăşul Nicolae Ceauşescu în elaborarea şi înfăptuirea politicii interne şi externe a României socialiste, marile prefecei pe care le-a cunoscut ţara noastră, îndeosebi după Congresul al IX-lea al P.C.R., sub impulsul gândirii inovatoare a secretarului general al partidului, preşedintele Republicii, demersurile sale consecutive pentru edificarea unei lumi a păcii şi colaborării şi găsesc în continuarea o amplă reflectare în paginile presei de peste hotare.

### Un eminent om de stat, unanim pretuit şi stimat pentru remarcabila sa activitate

Prestigiul de care se bucură pe plan internaţional personalitatea tovarăşului Nicolae Ceauşescu a fost pus o dată mai mult în lumina prin o mare manifestare desfăşurată la sediul administrativ al provinciei italiene Trapani, unde a fost prezentat publicului volumul „NICOLAE CEAUŞESCU. ROMANIA, SOCIALISM, COLABORARE, PACE”, apărut în limba italiană, în anul 1983. Preşedintele provinciei, Mario Barbara, a arătat cu acest prilej: „Printre lucrările publicate în Italia în cursul acestui an, prezentul volum generaliză, fără îndoială, un mare interes atât pentru importanţa obiectivă şi fundamentală a temelor tratate, cât şi pentru notorietatea mondială şi însemnătatea politicii internaţionale promovate de preşedintele Nicolae Ceauşescu. Volumul prezintă, în vastitatea temelor expuse în mod organic, aspecte ale problematicei de mare importanţă a istoriei contemporane şi furnizează ocazia de a indica în preţioasă cu privire la opţiunile pe care trebuie să le facă pentru a asigura fiinţei ţării o perspectivă sigură de dezvoltare, în cadrul unei îmbunătăţiri treptate a raporturilor reciproce.

Iniţiativele şi propunerile prezidentului Nicolae Ceauşescu, ilustrate în această lucrare s-au bucurat de o deosebită recunoaştere în întreaga lume. „Dimensiunea morală şi politică a activităţii prezidenţiale Române” — a continuat scriitorul — „depăşeşte graniţele spaţiului pe care îl reprezintă, fiind cea a unei personalităţi de nivel mondial. Este

### Ritm impetuos în dezvoltarea economică, în edificarea unei noi civilizaţii urbane

Tot în Italia, ziarul „IL NORD” — cu titlul „România: O nouă civilizaţie urbană”, pune în evidenţă dezvoltarea urbană a ţării noastre, care a prezentat, începând din anul 1963, o caracteristică specifică, fiind rezultatul unui echilibru necesar de locuinţe şi păstrarea mediului inconjurator. Se relevă, astfel, că, valorificând avantajele industrializării şi respectând exigenţele caracterului funcţional pe care trebuie să le aibă edificiile moderne, s-a construit în România o civilizaţie urbană nouă, care este implicată direct în fiecare etapă a procesului de modernizare, cetăţenii fac parte din comisii de planificare la nivel de judeţ, municipiu, oraş, comuna.



### PE SCURT

- LA SOFIA au avut loc consultări între reprezentanţii ai ministerelor de externe ale R.F. Bulgaria şi R.P.S. Albaniei, consacrate problemelor cooperării multilaterale în Balcani şi altor aspecte de interes comun — informează agenţia B.T.A.
- LA LUANDA au luat sfârşit lucrările unei reuniuni la care au participat reprezentanţi ai uniunilor de tineret din Angola, Congo şi Zair. Motivul a fost aspectul legal de amplificare colaborării între organizaţiile de tineret din cele trei ţări. Pe agenda reuniunii au figurat o serie de rapoarte privind activitatea comună desfăşurată de la ultima întâlnire tripartită a organizaţiilor de tineret, care a avut loc în 1982, la Kinshasa.
- LA POLIGONUL din Nevada a avut loc, în cursul zilei de sâmbătă, o nouă explozie nucleară, cu o putere de cel pu-

tină de la mijlocul anilor '60, când s-a început în România aplicarea planificării rurale şi urbane pentru rezolvarea problemelor infrastructurii ţării, construirea de drumuri, de locuinţe, crearea de noi locuri de muncă, realizarea de școli, spitale şi alte servicii.

Congresul şi conferinţele partidelor — se arată — au dezbătut şi adoptat lămurite direcţii privind programul de modernizare a oraşelor şi satelor ţării. Acest program a inclus: construirea de noi blocuri de locuinţe, crearea de noi servicii, crearea de noi locuri de muncă, realizarea de școli, spitale şi alte servicii.

Departele de urmărire criminală — se arată — au dezbătut şi adoptat lămurite direcţii privind programul de modernizare a oraşelor şi satelor ţării. Acest program a inclus: construirea de noi blocuri de locuinţe, crearea de noi servicii, crearea de noi locuri de muncă, realizarea de școli, spitale şi alte servicii.

Un obiectiv al programului de cercetare ştiinţifică, dezvoltare tehnologică şi inovaţie — se arată — este dezvoltarea şi aplicarea tehnicii în condiţiile economice locale, crearea de noi servicii, crearea de noi locuri de muncă, realizarea de școli, spitale şi alte servicii.

### Cadru larg democratic pentru afirmarea deplină a personalităţii umane

În articolul „Censurile umane în România”, „AKER SAA”, care apare în Egipt, scrie că realizările economice, culturale şi știinţifice în România sunt prezentate în mod impresionant în literatura străină. „Censurile umane în România” este un studiu care prezintă în mod impresionant în literatura străină.

După prezentarea unor cifre comunicative privind creşterea producţiei industriale şi agricole în România, se arată în continuare: „Toate acestea s-au realizat din 1967 până în prezent, dar mai ales după 1968, când s-a intensificat în România o dezvoltare economică şi socială fermă.

În conceptia şi practica socială românească, în centrul dezvoltării şi libertăţii fundamentale, este necesară creşterea nivelului de viaţă, dezvoltarea şi aplicarea tehnicii în condiţiile economice locale, crearea de noi servicii, crearea de noi locuri de muncă, realizarea de școli, spitale şi alte servicii.

### PE SCURT

- IN RINDUL copiilor a-borigenilor, locuitorii de culoare au Australia, se consemnează o mortalitate infantilă de două ori mai mare, în primii ani de viaţă, decât la aceiaşi categorie de vârstă a populaţiei albe — se arată într-un studiu al Biroului australian de statistică, citat de agenţia A.D.N. Cauza socială principală a acestui fenomen pernicios este considerată a fi nivelul scăzut al veniturilor familiilor de aborigeni. În 1968, de pildă, în Australia de vest numai o treime dintre bărbăţii de culoare au reuşit să-şi găsească un loc de muncă.
- PROIECTUL de buget al C.E.E. pe anul 1983 şi rezultatele reuniunii la nivel înalt a „celor 12” desfăşurate recent în insula Rhodes (Grecia) vor con-

## مقنون الانسان في رومانيا

بداية مقنون الانسان في رومانيا، الذي تم تبنيه في عام 1978، يمثل خطوة هامة في مسيرة التنمية الاجتماعية والاقتصادية للبلاد. يهدف هذا المقنون إلى ضمان حقوق المواطنين وتحسين مستويات المعيشة.

من أهداف المقنون: تعزيز الديمقراطية، تحسين التعليم والصحة، وتطوير البنية التحتية. تم إجراء إصلاحات مهمة في مجال التعليم، مما سمح لعدد أكبر من المواطنين بالحصول على تعليم عالٍ وجودة عالية.

في ظل هذه التغييرات، أصبحت رومانيا دولة أكثر استقرارًا وديمقراطية. تم تعزيز التعاون الدولي، مما ساعد في جذب الاستثمارات الأجنبية وتطوير الاقتصاد المحلي.

## Acțiuni și luări de poziție pentru dezarmare și pace

NATIUNILE UNITE 11 (Agerpres). — După cum releva un studiu elaborat în 1987 de Secretariatul O.N.U., cursa înarmării are un impact profund negativ asupra eforturilor de dezvoltare depuse în scopul asigurării securității și bunăstării populațiilor.

Totodată, studiul preculează că, dacă s-ar investi două treimi din cheltuielile militare în domeniul civil, s-ar putea crea 170 milioane de locuri de muncă în țările în curs de dezvoltare și 10 milioane în țările dezvoltate. Astfel, forța de muncă ar putea fi mobilizată pentru dezvoltarea economiilor respective, și nu în scopuri distructive.

## Congresul P. C. din Uruguay

MONTEVIDEO (Agerpres). — În discursul privind unele probleme internaționale, rostii în cadrul lucrărilor celui de-al XXI-lea Congres al P.C. din Uruguay, secretarul general al partidului, Rodney Arismendi, a subliniat necesitatea vitală a înaintării pe calea proceselor de transformări democratice în America Latină.

## ORIENTUL MIJLOCIU

În teritoriile arabe ocupate de pe Malul vestic al Iordanului și Gaza au continuat, duminică, acțiunile de protest ale populației palestinene împotriva represaliilor la care este supusă de autoritățile israeliene. Demonstrații au avut loc în Tulkmariyeh, în sectorul de est al Ierusalimului, la El-Khail și în aproape toate localitățile și taberurile de refugiați palestinieni din Gaza.

## DE PRESIE HOTARE

• știri, note, comentarii • știri, note, comentarii •

### Națiunile Unite

#### Pentru promovarea înțelegerii, respectului reciproc și prieteniei între popoare

NATIUNILE UNITE 11 (Agerpres). — Plenarul Adunării Generale a O.N.U. a adoptat prin consens proiectul de rezoluție prezentat de România la noul punct înscris pe ordinea de zi a sesiunii sesuale cu tema răspunderii statelor de a nu admite pe teritoriul lor și de a nu instiga și sprijini pe teritoriul altor state manifestări sovietice, rasiste sau altele de natură să ducă la învrăbire între popoare.

Acțiunile și luările de poziție pentru dezarmare și pace sunt susținute de toate statele membre ale O.N.U. în vederea intensificării eforturilor pentru promovarea în rindul popoarelor și, în special, al tineretului, a înțelegerii, respectului reciproc și prieteniei între națiuni.

### Ședințe ale unor organisme ale C.A.E.R.

MOSCOVA (Agerpres). — În capitala U.R.S.S. a avut loc ședința a 49-a a Comisiei permanente a C.A.E.R. pentru probleme „valutar-financiare la nivelul miniștrilor finanțelor din țările membre ale C.A.E.R. și R.S.F.I. Delegația română a fost condusă de tovarășul Georgehe Paraschiv, ministrul finanțelor.

### Eforturi în vederea înlăturării urmărilor grave ale cutremurului din Armenia

MOSCOVA 11 (Agerpres) — La Leninakan, Spitak și în alte localități din R.S.S. Armeneană grav lovită de puternicul cutremur din 7 decembrie, echipele de salvare și ajutoarele populației lucrează fără întrerucții pentru salvarea răniților.

### KENYA Repere economice

Poporul Republicii Kenya sărbătorește astăzi a 25-a aniversare a proclamării independenței, moment de însemnătate majoră în istoria contemporană a țării, care avea să pună capăt unei lungi perioade de dominație colonială, desfructuind calea prefacerii înnoitoare. Situată pe coasta de est a continentului african, Kenya supranumită „țara primăverii eterne” — ocupă o suprafață de 582.674 de km² și are o populație de aproape 20 milioane de locuitori.